
 

𝑎|𝑏ثابت کنید              -1 ± 𝑐     ⟹         𝑎|𝑐     ^    𝑎|𝑏    

4𝑘|5   باشد به طوریکه اگر            𝕫در  kاگر عددی مانند  -2 + 11𝑘2|25بت کنید ثا1 + 22𝑘 + 1. 

,𝑎]آنگاه   𝑎|𝑏با توجه به تعریف ک.م.م ثابت کنید اگر  -3 𝑏]=|𝑏| 

 کدام است ؟ 51بر  𝑎باشد باقی مانده های تقسیم عدد  7و5به ترتیب  2و7بردو عدد  𝑎 اگر باقی مانده ی تقسیم عدد -4

3𝑎اگر دو عدد  -5 − 4𝑎و5 − 9𝑎رقم یکان برابر داشته باشند رقم یکان عدد  7 +  را به دست آورید ؟  1

𝐴رقم یکان  -1 = 1! + 2! + 3! + ⋯ +  را به دست آورید. !555

 شاخه به دلخواه انتخاب کرد؟ 9گل یک دسته گل شامل به چند طریق می توان از بین دو نوع  -7

 را تعریف کنید.  رافگمرتبه و اندازه  -2

q   ،5 اندازهو   𝑃در هر گراف از مرتبه ثابت کنید -9 ≤ 𝑞 ≤ (𝑝
2) (𝑚𝑎𝑥 𝑞 = (𝑝

2) ). 

,𝑎}فرض کنید  -15 𝑏, 𝑐, 𝑑, 𝑒}  𝑉(𝐺) 𝐸(𝐺)  و = = {𝑎𝑏, 𝑎𝑐, 𝑏𝑒, 𝑐𝑑}. گرافی𝐺  دارد؟ 2چند رأس درجه 

دارد.  2و تعدادی رأس درجه ی  5و یک  رأس درجه ی  1، دورأس درجه ی 3،سه رأس درجه ی  1، یک رأس درجه ی  Gکراف ساده  -11

 کدام است؟ Pباشد .  13اگر اندازه ی گراف 

𝑘را برای  منتظم-kگراف  -12 ≤  را رسم کنید.  4

 چند یال دارد؟  Gمنتظم هم مرتبه با -4یال دارد.گراف  2یال و مکمل آن 𝐺 ،13گراف  -13

𝑞،  گراف کامل در -14 = 7𝛿 +
3∆

2
 کدام است؟ pاست مقدار  
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